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Vizija: 
održivi mir

Kontinuirano:
 gradimo mir, štitimo i promičemo ljudska prava i
slobode kao i kreativne metode rješavanja sukoba na
individualnoj, grupnoj i političkoj razini. Zalažemo
se za osviješteno uključivanje u izgradnju Europske
Unije kao mirovnog projekta i za preuzimanje
odgovornosti za zajedničku sudbinu čovječanstva i
planete Zemlje.

Vrijednosti: 
uvažavanje različitosti

humanost
tolerancija
pluralizam

ljudska prava
osobna odgovornost 

mirotvorstvo
ravnopravnost spolova 

nenasilje.

 Misija:
 izgradnja društva utemeljenog na kulturi mira



Strateška područja

Ljudska prava i
vladavina prava

Izgradnja mira i
kulture nenasilja

Demokratizacija i
razvoj zajednice

Organizacijski
razvoj



LJUDSKA PRAVA I
VLADAVINA PRAVA



Projekt se financira od strane Ministarstva pravosuđa i
uprave temeljem Ugovora o dodjeli financijskih sredstava za
projekt pružanja primarne pravne pomoći iz sredstava
Državnog proračuna Republike Hrvatske.

Projekt je već preko 30 godina okosnica aktivnosti i drugih
kratkoročnih projekata u programskom području ljudskih
prava i vladavine prava: osiguravanje besplatne pravne
pomoći za socijalno osjetljive skupine građana na području
Osječko-baranjske županije, a i šire; uspostavljanje
poticajnog okruženja za ostvarivanje najviših standarda
ljudskih prava i zagovaranje antidiskriminacijskih politika.

pravnih savjetnica

Besplatna pravna pomoć

 lokacija

Osijek
Beli manastir
Kneževi vinogradi 
Darda ( 2 lokacije)

volontera



Osigurali smo dostupnost besplatne pravne pomoći za ukupno 1441 građana/ki -
što je značajan porast u odnosu na 2023. godinu - za čak 337!

Provedene aktivnosti

Zabilježili smo upite i pružili besplatnu pravnu pomoć iz sljedećih pravnih kategorija: 
socijalna prava, obiteljsko pravo, stambeno zbrinjavanje, ovršno pravo ,mirovinsko pravo, radno pravo,
imovinsko pravo, statusna prava, zdravstveno osiguranje, nasljedno pravo, integracija stranih radnika,
nasilje u obitelji, diskriminacija,otpis duga i ostali upiti. 

Sklopili smo ugovore s 8 volontera i volonterki Pravnog fakulteta u Osijeku.

Naš Program za mentoriranje volontera za uslugu pružanja BPP, prvi takav izrađen u Hrvazskoj,  koji
smo izradili u suradnji s Pravnim fakultetom u Osijeku, dostupan je za korištenje i ostalim ovlaštenim
udrugama i pravnim klinikama koji u svoj rad planiraju uključiti volontere.



Pridonijeli smo lakšem pristupu pravosuđu tj. sudu i upravnim tijelima putem besplatne pravne pomoći
socijalno ugroženim i marginaliziranim skupinama, civilnim žrtvama.

Pokrenuta je razmjena iskustva o praksama i potencijalnim mogućnostima i preprekama širenju koncepta
građanskog savjetovanja kroz pružanje informacija, pravno savjetovanje i direktnu pravnu pomoć
građanima.

Obaviještene su institucije i stručna javnost o praćenju ostvarivanja ljudskih prava u specifičnim pravnim
područjima na osnovu praćenja individualnih slučajeva.

Podignuta je razina svijesti umirovljenika i korisnika socijalne skrbi o njihovim pravima u Osijeku i
Osječko - baranjskoj županiji. 



Kampanja je usmjerena na informiranje građana o postojanju
Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći, pružajući im informacije o
mogućnostima i načinu ostvarivanja prava na besplatnu pravnu
pomoć i promicanju pravne pismenosti.
Glavni ciljevi kampanje:
Informiranje i edukacija građana o mogućnosti i načinu ostvarivanja
prava na BPP sukladno važećem Zakonu o besplatnoj pravnoj pomoći.
Podrška marginaliziranim skupinama - umirovljenici, nezaposleni,
beskućnici, osobe s invaliditetom, žrtve nasilja, pripadnice nacionalnih
manjina, izbjeglice i migrante.
Promicanje pravne pismenosti: podizanje razine pravne pismenosti
među građanima, pružajući informacije koje im pomoži u donošenju
informiranih odluka.
Kampanju provodimo u suradnji s Pravnom klinikom Pravnog fakulteta
u Osijeku - OSIJEK PRO BONO.
Zajedno gradimo informirano društvo!

*Projekt financira Ministarstvo pravosuđa i uprave Republike
Hrvatske.



Javne tribine 

„Rad za opće dobro bez naknade i 
zabilježba na nekretninama“
za  pripadnike romske nacionalne manjine 
u  Kulturnom Centru Roma u Općini Darda,. 

U Dnevnom boravku za starije osobe u
Mecama održana je radionica na teme:
 Ugovori o doživotnom uzdržavanju (uz
prijenos imovine nakon smrti)
 Ugovori o dosmrtnom uzdržavanju (uz
istodobni prijenos imovine)
 Nacionalna naknada.

Održano predavanje u Domu za starije i
nemoćne osobe u Osijeku.
 Tema predavanja bila je "Ugovori o
doživotnom uzdržavanju (uz prijenos
imovine nakon smrti) i Ugovori o
dosmrtnom uzdržavanju (uz istodobni
prijenos imovine) i Nacionalna naknada“

Održano predavanje na temu „Rad za opće
dobro bez naknade,, i ,,Zabilježba na
nekretninama korisnika zajamčene minimalne
naknade'' Predavanje je održano u sklopu
projekta „Besplatna pravna pomoć'' u
Kulturnom centu Roma 



Županijskog tima Osječko-baranjske županije za sprečavanje i
borbu protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji;
Radne skupine za praćenje zločina iz mržnje
Radne skupine Nacionalnog plana zaštite i promicanja ljudskih
prava i suzbijanja diskriminacije za razdoblje od 2021. do 2027.
godine;
Radne skupine za izradu Nacrta Akcijskog plana zaštite i
promicanja ljudskih prava 2024. - 2025. i Nacrta Akcijskog plana
suzbijanja diskriminacije 2024. - 2025.
Izvršnog odbora Nagrade za promicanje mirotvorstva, nenasilje i
ljudskih prava Krunoslav Sukić

Na poziv Vladinog Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih
manjina, izvršna direktorica Natalija Havelka sudjelovala je na 7.
sjednici Radne skupine za praćenje zločina iz mržnje koja je
održana 25. ožujka 2024. godine. Na sjednici su prezentirani
statistički podaci o zločinima iz mržnje za 2023. godinu. Podaci se
prikupljaju i objedinjuju temeljem Protokola o postupanju u slučaju
zločina iz mržnje iz 2021. godine., također se raspravljalo o
aktivnostima nacionalne kontakt točke za prikupljanje statističkih
podataka o zločinima iz mržnje.

Sudjelujemo u radu sljedećih radnih tijela i timova: 



Povezanost s UN-ovim ciljevima:
Cilj 4 - Kvalitetno obrazovanje; Osigurati uključivo
i kvalitetno obrazovanje te promovirati mogućnosti
cjeloživotnog učenja
Cilj 5 - Rodna ravnopravnost; Postići rodnu
ravnopravnost i osnažiti sve žene i djevojke
Cilj 10 - Smanjenje nejednakosti; Smanjiti
nejednakost unutar i između država
Cilj 16 Mir, pravda i snažne institucije; Promovirati
miroljubiva i uključiva društva za održivi razvoj,
osigurati pristup pravdi za sve i izgraditi
učinkovite, odgovorne i uključive institucije na
svim razinama*
Cilj 17 - Partnerstvom do ciljeva; Ojačati načine
provedbe te učvrstiti globalno partnerstvo za
održivi razvoj
* Udruga je dobitnica nagrade Žuti okvir koja se
dodjeljuje pojedincima, timovima, tvrtkama i
institucijama koji najviše u Hrvatskoj pridonose
održivosti i koji su znakovito pridonijeli u jednom
od 17 ciljeva održivog razvoja Ujedinjenih naroda.
Centar za mir je u 2021. godini bio nominiran u
kategoriji: Mir, pravda i snažne institucije

Povezanost s Nacionalnim planom
Hrvatska 2030. i UN - ovim ciljevima

Povezanost s Nacionalnim planom

SC 3. - Učinkovito i djelotvorno
pravosuđe, javna uprava i upravljanje
državnom imovinom

SC 5. - Zdrav, aktivan i kvalitetan život
 
SC 11. - Digitalna tranzicija društva i
gospodarstva



Dana 08. veljače 2024. godine na Županijskom sudu u Osijeku donesena je prvostupanjska presuda kojom je liječnik, specijalist
ginekologije KBC Osijek nepravomoćno osuđen zbog kaznenog djela protiv spolne slobode: silovanja i vršenja bludnih radnji na
bezuvjetnu kaznu zatvora od 4 godine. 
Osim zatvorske kazne, okrivljeniku je izrečena i sigurnosna mjera zabrane potpunog obavljanja djelatnosti liječničkog posla u
trajanju od 4 godine. 

Posebno nas je uznemirila činjenica što nepravomoćno osuđeni liječnik i dalje nesmetano radi i prima pacijentice na
svom radnom mjestu i to od 2021 godine kada je prema pisanjima medija kazneno djelo počinjeno. 

Odmah po saznanju smo se obratili KBC Osijek i zatražili informaciju što su kao poslodavac poduzeli u konkretnom
slučaju a u svrhu zaštite sigurnosti svojih pacijentica. Iz bolnice smo zaprimili odgovor da nisu upoznati s navedenim slučajem
te se pozvali na presumpciju nevinosti iz članka 28. Ustava RH. O zaprimljenom odgovoru odmah smo alarmirali
pravobraniteljicu za ravnopravnost spolova koja nam se zahvalila na obavijesti i obavijestila nas da nije u mogućnosti
poduzimati nikakve ispitne radnje dok traje sudski postupak. O slučaju smo obavijestili i pučku pravobraniteljicu koja je
odmah reagirala i zatražila mišljenje i informacije od bolnice, nadležnog ministarstva, policijske uprave osječko-
baranjske i Hrvatske liječničke komore. Mi smo oštro osudili nepoduzimanje nikakvih koraka od strane poslodavca, Hrvatske
liječničke komore, Ministarstva zdravstva te pravosudnih tijela (državnog odvjetništva i suda) s ciljem udaljavanja liječnika protiv
kojeg se vodi postupak za najteže kazneno djelo protiv spolne slobode od obavljanja liječničke dužnosti dok se pravomoćno ne okonča
sudski postupak. 

Slučaj osječkog liječnika silovatelja i upućivanje zahtjeva za
izmjenu Zakona o liječništvu i Zakona o zdravstvenoj zaštiti



Nepostupanjem bolnice u konkretnom slučaju dovedena je u pitanje dostupnost
sigurne zdravstvene usluge za pacijentice osječke bolnice jer su odlazile na pregled
liječniku specijalistu ginekologije protiv kojeg se vodio kazneni postupak za najteže
djelo protiv spolne slobode - silovanje čime su dovedene ili mogle biti dovedene u
nepovoljni položaj u odnosu na ostale. 

Nakon medijskih objava vezanih uz ovaj slučaj obratili su nam se građani Vukovara koji su nas izvijestili o slučaju
nepravomoćno osuđenog liječnika vukovarske bolnice za KD silovanja u pokušaju i bludnih radnji prema 11 žrtava
muškoga spola koji je presudom Općinskog suda u Osijeku u listopadu 2023. godine nepravomoćno osuđen na
bezuvjetnu kaznu zatvora radi počinjenja kaznenih djela protiv spolne slobode na štetu pacijenata, a koji je i dalje
zaposlenik Nacionalne memorijalne bolnice „Dr. Juraj Njavro“ iz Vukovara te nesmetano obavlja svoj posao. 

Zbog navedenog podnijeli smo hitan zahtjev Ministarstvu zdravstva za izmjenu Zakona o
liječništvu te zahtjev za izmjenu Zakona o zdravstvenoj zaštiti. 



1. Zahtjev za izmjenu Zakona o liječništvu
(Narodne novine, 121/03, 117/08), u glavi IX
-Disciplinska odgovornost liječnika:
uvođenjem odredbe o privremenom oduzimanju
odobrenja za samostalni rad liječniku protiv kojeg
se vodi kazneni postupak za kazneno djelo iz glave
XVI Kaznenog zakona – Kaznena djela protiv
spolne slobode na štetu pacijenta/ice, do
pravomoćnosti sudske odluke.
Ustrajemo na ovoj izmjeni Zakona o liječništvu
budući se radi o posebnom zakonu (lex specialis)
koji uređuje ustrojstvo i uvjete za obavljanje
liječničkog zvanja.
Osim toga, Zakon o zdravstvenoj zaštiti u svom
članku 172. upućuje na primjenu posebnog zakona
kod davanja, obnavljanja i oduzimanja odobrenja
za samostalan rad.
Iz tog razloga ustrajemo na našoj izmjeni.
Smatramo da liječnik ne može imati licencu za rad
dok traje kazneni postupak za kaznena djela
protiv spolne slobode. Ako nema licencu, odnosno
odobrenje za samostalan rad ne može raditi kao
liječnik, odnosno u struci.

Zahtjev za izmjenu Zakona o zdravstvenoj
zaštiti (Narodne novine 100/18, 125/19,
147/20, 119/22, 156/22, 33/23, 36/24)

Prijedlog izmjene čl. 156. Zakona o zdravstvenoj
zaštiti uvođenjem odredbe da ravnatelj
zdravstvene ustanove udalji s radnog mjesta
zdravstvenog djelatnika protiv kojeg je pokrenut
ili se vodi kazneni postupak za kaznena djela iz
glave XVI Kaznena djela protiv spolne slobode,
kaznena djela iz glave XVII Kaznena djela protiv
spolnog zlostavljanja i iskorištavanja djeteta,
kaznena djela iz glave IX Kaznena djela protiv
čovječnosti i ljudskog dostojanstva i kaznena djela
iz glave XIX Kaznena djela protiv zdravlja ljudi, do
pravomoćnosti ili obustave kaznenog postupka.



Priključili smo se inicijativi pučke pravobraniteljice vezano uz izmjenu Zakona o zdravstvenoj zaštiti koji je
temeljni zakon iz ovog područja, uređuje cjelokupan ustroj zdravstvene zaštite i odnosi se na sve zdravstvene
djelatnike. On u svom čl. 156. propisuje zabranu zapošljavanja zdravstvenog djelatnika koji je
pravomoćno osuđen za kazneno djelo protiv spolne slobode i kazneno djelo protiv spolnog
zlostavljanja i iskorištavanja djeteta i to samo u zdravstvenoj djelatnosti koja uključuje rad s djecom.
Predlažili smo da se predmetni zakon o zdravstvenoj zaštiti doradi po uzoru na Zakon o odgoju i obrazovanju u
osnovnoj i srednjoj školi .Naime, u čl. 106. navedenog zakona propisana je dužnost ravnatelja školske ustanove
da odmah po saznanju da se protiv nekog djelatnika vodi ili je pokrenut kazneni postupak, udalji iz službe do
pravomoćnosti ili obustave postupka, uz pravo na naknadu plaće u visini od 2/3 prosječne mjesečne plaće. Osim
toga, ravnatelju školske ustanove dana je mogućnost otkazivanja ugovora o radu nakon pravomoćnosti sudske
odluke. Slično je uređeno i u Zakonu o policiji i u Zakonu o socijalnoj skrbi.
Iako smo nekoliko puta Ministarstvu poslali požurnicu, njihov odgovor nismo zaprimili.  

Novoizabranoj ministrici zdravstva Ireni Hrstić, također smo, dana 13. prosinca 2024. godine ,poslali zahtjev za hitne
zakonodavne izmjene povodom slučaja nepravomoćno osuđenog liječnika za kaznena djela protiv spolne slobode u
Nacionalnoj memorijalnoj bolnici „Dr. Juraj Njavro“ u Vukovaru. Odgovor još uvijek nismo zaprimili. 





Digitalna akcija Inicijativa osječkih organizacija civilnog društva
Noćni marš Osijek i Instagram platforme za
edukaciju, aktivizam, feminizam, borbu protiv
mizoginije i seksizma – Grof Darkula i Seksizam naš
svagdašnji, zajedno s hrvatskim influenserima,
pokrenuli su digitalnu akciju za hitnu izmjenu dva
zakona kako bi žene bile sigurne od nasilnika u
zdravstvenom sustavu putem kojih smo poslali više
od 10 000 mailova sljedećim institucijama:
Ministarstvo zdravstva, KBC-Osijek, Saboru, Vladi,
Hrvatskoj liječničkoj komori i udrugama za zaštitu
pacijenata tražeći promjene, konkretno suspenziju
osječkog ginekologa nepravomoćno osuđenog za
silovanje pacijentice te za hitnu izmjenu dva
zakona o liječništvu.  

Vijesti o akciji nakon N1 vijesti, prenijeli su i
ostali hrvatski i regionalni mediji, a nakon njih
slijedile su i reakcije nadležnih te obećanje o
izmjenama zakona koje i dalje čekamo. 



Monitoring suđenja za ubojstvo osječke studentice  Mihaele Berak 

Nakon što je započelo suđenje u ovom kaznenom predmetu
s kojeg je sudsko vijeće isključilo javnost radi zaštite života
žrtve i počinitelja, uputili smo zahtjev Županijskom
sudu u Osijeku, za monitoriranjem ovog postupka.
U rujnu 2024. kontaktirao nas je predsjednik raspravnog
vijeća sa informacijom o odobrenju našeg zahtjeva.  
Tako je pravnica ispred Centra za mir, nenasilje i ljudska
prava - Osijek monitorirala, kao znanstvenici – neovisni
monitori, kazneni postupak koji se vodi pred Vijećem
Županijskog suda u Osijeku, protiv okr. Marka Smažila, za
kazneno djelo ubojstva Mihaele Berak.
Kazneni postupak vodio se za ubojstvo dvadesetogodišnje
Osječanke, Mihaele Berak, koju je 20. rujna 2023. godine
ubio u svom stanu Marko Smažil, bivši policajac PU Osječko
– baranjske.
Kako je rasprava bila zatvorena za javnost, Centar za mir
Osijek, do pravomoćnog završetka ovog kaznenog postupka,
nije izvještavao s rasprava.

Dana 20. ožujka 2025. Vijeće Županijskog suda u
Osijeku donijelo je nepravomoćnu presudu kojom je
okrivljenog Marka Smažila proglasilo krivim za kazneno
djelo ubojstva iz članka 110. Kaznenog zakona Republike
Hrvatske te ga osudilo na kaznu zatvora u trajanju od
18 godina.
Odlučujući u ovom kaznenom postupku, Sud je utvrdio da
je okrivljenik postupao s izravnom namjerom te time
počinio ubojstvo. 



RELEASE
„Reducing the Excessive usage of pre-triaLdEtention via
hArmonisation & Support to altErnatives“ („RELEASE“)
Projekt RELEASE provodi se uz potporu Europske unije u
okviru Justice Programme (JUST).
listopad 2022.- rujan 2024.
Partneri:
Law and Internet Foundation LIF
Adam Mickiewicz University AMU
The Center for Security Studies (Kentro Meleton
Asfaleias – KEMEA),
Hellenic Ministry of Justice GMJ
The Slovak National Centre for Human Rights
(SNCHR)

Projekt je usredotočen na potporu pravosuđu u
državama članicama EU-a, posebno onima koje se
nalaze u istočnoj Europi, kako bi se poboljšala
suradnja između nadležnih tijela po pitanju
pritvora prije suđenja i olakšanje uspostave
zajedničkog pristupa pitanju u ovom području.



Provedene aktivnosti
Organizirali smo tri Nacionalne radionice, usmjerene na tužitelje, suce, istražne suce i druge pravne stručnjake 
Dvije radionice održane su na Pravnom fakultetu u Osijeku, dok je treća bila organizirana u Vukovaru, okupivši više od 60
stručnjaka iz područja.

Internacionalni Seminari u Bratislavi održali su se 25. travnja 2024. godine, a seminar u Poznanu 21. svibnja 2024
godine.
Nastavili smo sudjelovati u zagovaranju i praćenju provedbe javnih politika važnih za razvoj civilnog društva i područja
pravne i socijalne pravde.

Izradili smo Policy brief o primjeni alternativnih mjera unutar pravosudnih sustava zemalja sudionica, kao i
Priručnik o alternativnim mjerama istražnog zatvora. Ova dva ključna dokumenta predstavljena su sucima, istražnim
sucima, odvjetnicima, pravnicima i drugim pravnim stručnjacima na završnoj konferenciji projekta, koja se održala 17. rujna
2024. u Ateni, Grčka. Tijekom boravka u Grčkoj održali smo i završni sastanak s partnerima



Provedene aktivnosti

Internacionalni seminar u

Bratislavi

Nacionalne radionice
Partnerski sastanak u Bratislavi

Internacionalni seminar uPoznanuZavršna konferencija Atena



Program Impact4Values financiran u okviru Programa Unije „Građani, jednakost, prava i vrijednosti“
(CERV).
Trajanje projekta: 01.09.2023. - 28.02.2025.
Partner:  Centar za mirovne studije

Projekt će ojačati zagovaračku/watchdog ulogu civilnog društva u području socio-ekonomskih prava s fokusom na socijalnu
državu oblikovanu Zakonom o socijalnoj skrbi.

Projekt  će utjecati na obvezu sudjelovanja korisnika zajamčene minimalne naknade (ZMN) u mjeri rada za opće dobro bez
naknade koja je možebitno diskriminatorna i u suprotnosti s ekonomskim i socijalnim pravima te ustavnim načelima
Republike Hrvatske.

Rad za opće dobro bez naknade: Socijalna
(NE) pravda?!

Situacijska analiza o mjeri
rada za opće dobro bez
naknade  

Analiza međunarodnih
ugovora i prakse ESLJP o
mjeri rada za opće dobro bez
naknade

Policy brief Kampanja informiranja i
zagovaranje

Informiranje i savjetovanje
korisnika zajamčene
minimalne naknade kroz
direktan rad

Provedene aktivnosti



Provedene aktivnosti
Na temelju Situacijske analize o mjeri rada za opće dobro bez naknade i Analize međunarodnih ugovora i
prakse ESLJP o mjeri rada za opće dobro bez naknade  izrađen je Policy brief (prijedlog politika) o ukidanju
mjere rada za opće dobro bez naknade. Izrada je provedena uz mentorsku podršku Nataše Škrbić.

Nakon dovršetka Policy briefa izrađen je zagovarački plan koji uključuje definiciju problema i ciljeve kampanje,
mapiranje dionika (saveznici, podupiratelji, oponenti, mete), ključne komunikacijske poruke, akcijski plan
zagovaranja s indikatorima uspjeha te evaluacijski plan.

Zagovaračke aktivnosti uključivale su sastanke s saborskim zastupnicima, dopise nadležnim institucijama te javne
nastupe. Organizirane su panel rasprave, konferencije i medijska kampanja kako bi se povećala vidljivost teme i
izvršio pritisak na donositelje odluka.

Ključni događaji i postignuća:
održana tematska sjednica saborskog Odbora za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo,
prijedlog izmjena i dopuna Zakona o socijalnoj skrbi uključen u saborsku raspravu,
medijski istupi i online kampanja u suradnji s platformom Grof Darkula,
uključivanje zahtjeva u izvješća pučke pravobraniteljice i međunarodnih organizacija.

Unatoč političkim preprekama, kampanja je omogućila širu javnu raspravu i postavila temelje za daljnje zagovaranje
ukidanja mjere rada za opće dobro bez naknade.



Provedene aktivnosti
Krajem ožujka 2024. održane su dvije fokus grupe čiji će rezultati utjecati na osnaživanje argumentacije OCD-a  
za zagovaranje socijalnih politika i propisa s fokusom na Zakon o socijalnoj skrbi (ZoSS) tj. mjeru rada za opće
dobro bez naknade te će služiti kao temelj za kreiranje novog i jedinstvenog seta argumenata o socijalnim
politikama utemeljenih na ljudskim pravima i EU vrijednostima.

U sklopu aktivnosti Pravnog informiranja i savjetovanje korisnika ZMN-a, pravne savjetnice CZM pružaju
besplatnu pravnu pomoć osobno na 5 lokacija (Osijek, Beli manastir, Darda i Kneževi Vinogradi) te putem
besplatnog telefona 0800 900 880, Vibera, Whatsappa, e-mailom i Messengera.

Održali smo dvije radionice na temu: Rad za opće dobro i zabilježba na nekretninama korisnika
zajamčene minimalne naknade.

Sudjelovanje na partnerskim sastancima. 

Sudjelovali smo na drugom Masterclassu: EU vrijednosti na djelu, Alati i trikovi kako se učinkovito
mobilizirati i zaštiti vrijednosti EU, u Opatiji, 16.-20. rujna 2024 godine. 

Pučka pravobraniteljica provela je ispitni postupak u odnosu na Grad Beli Manastir nakon pritužbe Centra za mir
i Centra za mirovne studije zbog sumnje na diskriminaciju korisnika ZMN-a pri radu za opće dobro te nepravilnosti
u vezi s ugovorima i informiranjem korisnika.



Organizirali smo dvodnevnu edukaciju u studenome 2024. u D-Kolektivu za jačanje
kapaciteta konzorcija za pravnu podršku korisnicima. Sudionici su se upoznali sa Zakonom o
socijalnoj skrbi i međunarodnim mehanizmima za zaštitu ekonomskih i socijalnih prava, s
posebnim naglaskom na Fakultativni protokol uz Međunarodni pakt. Edukacija je okupila
pravnike iz regije, omogućila razmjenu iskustava i ojačala regionalnu mrežu za
zaštitu prava.

Korisnicima pružamo usluge u vidu pravnih savjeta vezanih za rad za opće dobro bez naknade
i sastavljanje podnesaka ( slučaj ukrajinskih državljana, majka osobe s invaliditetom,,
spriječenost za rad iz medicinskih razloga ....).

Informativno-savjetodavni materijali za korisnike ZMN trajno su dostupni putem web stranice
i društvenih mreža nositelja projekta i partnera.

U Izvješću Pučke pravobraniteljica za 2023. godinu pravobraniteljica se bavila se i
problematikom rada za opće dobro bez naknade na koje joj su joj ukazali Centar za mir,
nenasilje i ljudska prava - Osijek i Centar za mirovne studije.

https://www.facebook.com/CentarzaMirovneStudije?__cft__[0]=AZWO9Tq0fUuXP_VhSKHASSCiQvfc8voR8zW62nyb9Jc-jdBsIVVxJpYnbO0wF3U28C3r0q3Xo5EKJH8ulQFjpxXzt9WWFWt6OIe1SKZlaipXvAVI9UdIEdRmWdIYaNt7_VtFml6_o9fzgGm1VV4pqTmGxMHnQof8aMlciJWmIKzbQ0YcZbnyHMlMSQHRmsh98QQ&__tn__=-]K-R


Konferencija „Kažnjavanje
siromaštva: Prisilni rad

korisnika socijalne pomoći“ 

Masterclass 
“EU vrijednosti”

Tematska sjednica saborskog Odbora
za rad, mirovinski sustav i socijalno

partnerstvo, 

Dvodnevna edukacija za
jačanje kapaciteta konzorcija

za pravnu podršku
korisnicima



 Novi početak – sektorske inovacije za proaktivno, progresivno
i utjecajno civilno društvo za zaštitu i promociju ljudskih prava

Partneri:
Kuća ljudskih prava
Centar za mirovne studije
Inicijativa mladih za ljudska prava
Centar za mir, nenasilje i ljudska
prava – Osijek
Human Rights House Foundation
(Oslo, Norveška)
Trajanje: 01.04.2021. - 31.03.2024.

Cilj ovog projekta je povećati društveni i politički
utjecaj organizacija civilnog društva u Hrvatskoj
kroz razvoj inovativnih načina za učinkovitu
zaštitu i promociju ljudskih prava. Hrvatska se u
proteklih nekoliko godina suočava s kontinuiranim
obezvređivanjem ljudskih prava i sve težom
socioekonomskom situacijom. Istovremeno,
institucije su inertne i nemaju dovoljno kapaciteta
za osmišljavanje javnih politika, odnosno rješenja
za probleme građana i građanki temeljenih na
ljudskim pravima i za sve kompleksnije političke,
društvene i ekonomske izazove današnjice.



Dana 14. ožujka 2024. sudjelovali smo na zatvorenom okruglom
stolu, u organizaciji Centra za mirovne studije, gdje je
predstavljeno kvalitativno istraživanje „Uzajamna podrška protiv
mržnje“. Na skupu je sudjelovalo 13 pravnih stručnjaka s
dugogodišnjim iskustvom u podršci žrtvama i svjedocima te u
borbi protiv diskriminacije i govora mržnje.

Dana 23. travnja 2024. u Zagrebu je, u organizaciji Kuće ljudskih
prava, održana panel rasprava „Pravna podrška žrtvama kršenja
ljudskih prava – mogućnosti i izazovi za organizacije civilnog
društva u Hrvatskoj“.
Predstavljena je istraživačka publikacija temeljena na akcijskom
istraživanju o pravnoj podršci žrtvama, a raspravljalo se o
izazovima i preprekama s kojima se organizacije civilnog
društva suočavaju te mogućim rješenjima za poboljšanje
pristupa pravdi.
Među panelistima su bili Dijana Kresonja, Natalija Havelka,
Željka Leljak Gracin i doc. dr. sc. Matija Miloš.

Provedene aktivnosti



Žena s glasom
Partneri: DKolektiv - organizacija za društveni razvoj
Trajanje: 02.04.2024. - 02.10.2024. 
Program: Impact4Values

Ovaj projekt usmjeren je na promicanje sudjelovanja
žena u političkom procesu i osnaživanje njihovog glasa
u društvu. Fokusiran je na poticanje žena na
informirano uključivanje u proces donošenja odluka te
je usmjeren motiviranju žena da svojim glasom podrže
političke opcije koje će raditi na poboljšanju položaja
žena i promovirati rodnu ravnopravnost u društvu.



Provedene aktivnosti

5. Javni događaj – „Žena s glasom“
Održan 5. lipnja na Trgu Slobode, Osijek.
Program: promotivni štand, peticija
#myvoicemychoice, kviz, crtanje grafita.
Sudjelovala i Medicinska škola Osijek.

1. Istraživanje postojećeg stanja
Provedeno desk istraživanje o položaju i
sigurnosti žena.
Korišteni izvori: Izvješće Pravobraniteljice za
ravnopravnost spolova (2022), GREVIO izvješće
(2023), preporuke Odbora stranaka (2023).
preporuke Odbora stranaka (2023).

2. Komunikacija s političkim   
strankama

Poslani zahtjevi političkim strankama i
kandidatima/kinjama za EU parlament vezano uz
ravnopravnost spolova.
Kontaktirano 17 stranaka (parlamentarni izbori),
odgovori od 3 (Možemo!, SDP, HDZ).
Kontaktirano 10 kandidata/kinja (EU izbori),
odgovori od 3 (IDS, Republika, Možemo!).

3. Analiza političkih programa
Analiza programa stranaka: Centar, Domovinski
pokret, Fokus i Republika, HDZ, Most i Hrvatski
suverenisti, Možemo!, SDP.
Analiza kandidata/kinja za EU izbore: Glavašević,
Glavak, Zovko, Ressler, Šuica, Skočak, Vidović
Krišto, Vanđelić, Flego, Bosanac, Borzan.
Objavljivanje analiza na društvenim mrežama i web
stranicama. 4. Online kampanja „Žena s glasom“

Cilj: informiranje i osnaživanje žena za izlazak na
izbore.
Objavljeno 30 vizuala/objava na društvenim
mrežama.
Dizajnirani i distribuirani letci i plakati na
ključnim javnim mjestima.



Žena s glasom



Prije samoga početka provedbe akcije za obranu europskih
vrijednosti “ Žena s glasom” na Međunarodni dan žena,
8.03.2024., organizirali smo noćni marš pod parolom "ŽENA S
GLASOM" sa ciljem borbe za ženska prava i osvještavanja o
položaju žena u društvu, u kojem je sudjelovalo više od 500
Osječanki i Osječana. Uzimajući u obzir izborno razdoblje,
poduzeli smo daljnje korake po ovom pitanju sa ciljem
mobilizacije sugrađana našeg grada i županije za izlazak na
izbore te uputiti zahtjeve o ravnopravnosti spolova
parlamentarnim strankama.

Veliki odaziv naših sugrađanki i sugrađana potvrđuje nam
potrebu i važnost otvaranja dijaloga o položaju žena, kako u
našoj lokalnoj zajednici, tako i na nacionalnoj razini, ali i
važnost zagovaranja promjene javnih politika vezanih uz
područja poput rodno uvjetovanog i obiteljskog nasilja,
reproduktivnog zdravlja žena, radničkih prava, obrazovnih
politika te prikaza žena u medijima.
Neformalnu inicijativu Noćni marš Osijek čine: DKolektiv, 
Nansen dijalog Centar, Neformalna inicijativa mladih
Mladforma, PLANTaža, Udruga Adela i Udruga Generator.

Noćni marš Osijek



Noćni marš Osijek



Partneri: 
Centar za mirovne studije (projektni koordinator)
Ured pravobraniteljice
Europska mreža protiv rasizma (ENAR)

Projekt financira: 
Program Unije "Građani, jednakost, prava i
vrijednosti" (CERV)

Trajanje: 
15.04.2024. - 15.04.2026

Cilj
Smanjiti rasizam, diskriminaciju i druge oblike
netolerancije temeljene na rasnom ili etničkom
podrijetlu, boji kože i vjeri, uključujući međusektorsku
diskriminaciju te poboljšati zaštitu skupina, zajednica i
pojedinaca pogođenih rasizmom, diskriminacijom i
netolerancijom. Za postizanje cilja, konzorcij će
implementirati višedimenzionalni pristup utjecaja na
javne institucije zadužene za politiku suzbijanja
diskriminacije, podržavajući rad i ulogu sudionika koji
pružaju izravnu pomoć (potencijalnim) žrtvama
diskriminacije, olakšavajući njihovu koordinaciju i
suradnju te rješavanje temeljnih uzroka rasizma i
diskriminacije kroz prevenciju negativnih stereotipa
među općom javnošću i njezinim segmentima.

F.R.E.D. - Fostering Racial Equality and
Diversity



U izvještajnom razdoblju od srpnja do rujna 2024. godine, Centar za mir sudjelovao je na sastanku u sklopu projekta F.R.E.D. - Fostering Racial Equality and Diversity (projekt financira: Program Unije "Građani, jednakost, prava i vrijednosti" (CERV)) održanog u Zagrebu 23. rujna 2024. godine. 

 Centar za mir sudjelovao je na sastanku u sklopu projekta F.R.E.D. - Fostering Racial Equality and
Diversity (projekt financira: Program Unije "Građani, jednakost, prava i vrijednosti" (CERV))
održanog u Zagrebu 23. rujna 2024. godine. 

U tijeku je radni paket 1 koji podrazumijeva opću koordinaciju i administraciju projekta
(svakodnevna administracija, interno planiranje, praćenje proračuna, izvješćivanje); sastanke
projektnog tima; internu evaluaciju koja će se provesti prikupljanjem povratnih informacija putem
anketa i evaluacijskih sesija tijekom projektnih sastanaka. Započeo je i radni paket 2 koji se odnosi
na održavanje EU sesija zajedničkog učenja o alatima/sustavima za prikupljanje podataka te
razmjenu vršnjaka i aktivnosti podrške. Započele su i pripremne radnje za radni paket 3 čiji je
koordinator Centar za mir koji se tiče organizacije edukacija i treninga.

Provedene aktivnosti



IZGRADNJA MIRA I KULTURE
NENASILJA



Learn, Engage, Act: Digital Tools to Prevent and Counter Hate Speech online

Projekt financiran sredstvima CERV Fonda (Citizens, Equality, Rights and Values Programme)

Trajanje: 01.03.2022. - 28.02.2024.

Partneri:

Sofia Development Association iz Bugarske

Forma.Azione iz Italije

Asociatia Divers iz Rumunjske

Future Needs iz Cipra

Hellenic Open University iz Grčke

ZARA Zivilcourage und antirassismus arbeit iz Austrije

LEAD - Online



Jačanje kritičkog mišljenja i razvijanje vještina digitalne
i medijske pismenosti kod mladih ljudi.

Prevencija, edukacija i podizanje svijesti o toleranciji
protiv govora mržnje na internetu.

Povećanje svijesti javnosti o govoru mržnje i online
govoru mržnje, uključujući promicanje pozitivnih
narativa.

Cilj projekta



  HateOut! igra dostupna na webu - igra spremna za
korištenje s korisničkim priručnikom na jezicima svih
partnera

O igri HateOut!:
Hate Out! igra je interaktivni online obrazovni alat koji je
razvijen u kontekstu projekta LEAD-Online i namijenjen
je uglavnom srednjoškolcima od 14 do 19 godina. Igrač,
kao korisnik-učenik, preuzima ulogu graditelja zajednice
i sudjeluje u scenarijima igre u kojima se događaju
incidenti govora mržnje. Ovisno o njihovim akcijama
protiv zlonamjernog upada govora i djela mržnje, veze
zajednice će biti ojačane ili uništene.

.           

Provedene aktivnosti



• LEAD-Online Talks – događaji/razgovori za podizanje svijesti i angažmana te online kampanja; kako bi se povećala
svijest javnosti o toksičnim učincima online govora mržnje i proširili rezultati projekta. Svrha će biti pokazati i
promovirati Hate Out! Igru, projektne rezultate mladim ljudima, medijima te potaknuti rasprave o pitanjima
povezanima s online govorom mržnje i kršenjem ljudskih prava, slobodom izražavanja, digitalni identitetima,
empatijom i osnaživanjem. Do siječnja 2024. održali smo ukupno 9 LEAD-Online razgovora s ukupno 204
sudionika/ce.

• održana LEAD-Online završna konferencija; završni događaj organiziran je u Bruxellesu; prisustvovalo je 70 osoba (6
osoba po partneru – 2 člana projektnog tima + 4 nastavnika, učenika, novinara…). Demonstrirana je HateOut! igra,
predstavljeni su rezultati projekta i naučene lekcije te relevantne preporuke. Pozvani su donositelji politika i odluka iz
institucija EU-a, Vijeća Europe i ostalih nevladinih organizacija. 

• održan posljednji sastanak projektnog tima u Bruxellesu, radi pripreme završnog izvješća CERV-u - završno izvješće
o učinku projekta, naučene lekcije; izvješće (narativno + video), u kojem se ocjenjuju rezultati i ističu lekcije naučene iz
projekta, uključujući analizu postignute promjene u znanju, stavovima i ponašanju sudionika i korisnika projektnih
rezultata





Erasmus+ KA2 2021 project - Cooperation Partnerships in School
Education
Trajanje: 1.12. 2021 – 30. 11. 2024.

Partneri:
CPP - Centro Psicopedagogico per a pace e la gestione dei
conflitti
FREREF Fondation des Regions Europeennes pour la Recerche en
Education et Enformation
IIHL International nstitute of Humanitarian Law
Fondazione Intro
Osnovna Škola Ivana Gorana Kovačića Vrbovsko
I4F Innovate4Future - Centrul pentru Solutii Educationale Avansate
Colegiul National Sfantul Sava
RFF Relationships are Forever Foundation
Maria Regina College Naxxar Induction Hub

Arguing at school Psycho- Pedagogical methods to help
children ( 2 - 1 8 ) learn from arguing



Sudjelovali smo na događaju s multiciplirajućim učinkom i na transnacionalnom sastanku u Lyonu.
 Program je uključivao radionicu o obrazovnim metodama vezanim uz sukobe i vršnjačku medijaciju te konferenciju
“Djeca akteri dobrobiti u otvorenoj školi.” 

Policy Lab održali smo tijekom učeničke smotre,  18 škola iz Foruma Mirotvornih škola sudjelovalo je u radionicama o
nenasilnoj komunikaciji i rješavanju sukoba. Učitelji su pokazali veliki interes, tražeći dodatne materijale i zahvaljujući
na inovativnim metodama.
Od srpnja do rujna 2024. održani su sastanci projektnog tima, na kojima su dogovorene završne aktivnosti za
okončanje projekta 1. studenog 2024. 
Završen je radni paket o radionicama za učitelje, a provedena je interna evaluacija projekta. 

U razdoblju od listopada do prosinca 2024., Centar za mir sudjelovao je na završnom događaju projekta u
Sanremu, gdje je predstavljen Priručnik za osposobljavanje učitelja. Također, održani su sastanci projektnog tima, a
projekt je službeno završen 30. studenog 2024.

Provedene aktivnosti



𝐙𝐚𝐯𝐫𝐬̌𝐧𝐚 𝐤𝐨𝐧𝐟𝐞𝐫𝐞𝐧𝐜𝐢𝐣𝐚 𝐩𝐫𝐨𝐣𝐞𝐤𝐭𝐚 "𝐀𝐫𝐠𝐮𝐢𝐧𝐠 𝐚𝐭 𝐒𝐜𝐡𝐨𝐨𝐥 𝐏𝐚𝐫𝐭𝐧𝐞𝐫𝐬𝐤𝐢 𝐬𝐚𝐬𝐭𝐚𝐧𝐚𝐤 𝐩𝐫𝐨𝐣𝐞𝐤𝐭𝐚 "𝐀𝐫𝐠𝐮𝐢𝐧𝐠 𝐚𝐭 𝐒𝐜𝐡𝐨𝐨𝐥"

 Policy lab
Transnacionalni sastanak u

Lyonu



Mirotvorna škola

Ciljevi programa su fokusirani na škole i
organizacije civilnog društva okupljene u “Forum
Mirotvorna škola“ kako bi osnažili mirovne
kapacitete ustanova i škola koje promiču
mirotvorstvo te ojačali kapacitete Foruma
MIROTVORNA ŠKOLA za partnerstva na
projektima i za uključivanje zainteresiranih škola
u rad Foruma, aktivnije zagovaranje koncepta
mirotvorne škole u lokalnim zajednicama,
zagovaranje koncepta mirotvorne škole i uvođenja
adekvatnog stručnog obrazovanja iz nenasilne
transformacije sukoba za učitelje pred
ministarstvom za kulturu i obrazovanje te
donosiocima političkih odluka u RH.



Preko 50 učenika/ca i nastavnica iz škola
diljem Hrvatske okupilo se u Osijeku kako bi
zajedno istražili važnost mirotvorstva u
školama i zajednicama.
Trajanje smotre: 07. - 09. svibnja 2024. godine 
Organizator: Forum Mirotvorna škola

Trodnevni susret učenika/ce iz škola članica
Foruma MIROTVORNA ŠKOLA i drugih škola
koje rade na prevenciji nasilja i izgradnji
mirotvornih odnosa.
Centralno događanje Smotre je predstavljanje
škola na temu "Sukob kao prilika".

 I. Učenička smotra
MIROTVORNA ŠKOLA! 



Na studijsko-edukativni posjet u Osijek stigle su
nam nastavnice i učenici/ce OŠ Gustav Krklec iz
Zagreba te OŠ Petar Zrinski iz Čabra.
Ove škole su dobitnice Priznanja MIROTVORNA
ŠKOLA za 2023. godinu, koje dodjeljuje 𝗖𝗲𝗻𝘁𝗮𝗿 𝘇𝗮
𝗺𝗶𝗿, 𝗻𝗲𝗻𝗮𝘀𝗶𝗹𝗷𝗲 𝗶 𝗹𝗷𝘂𝗱𝘀𝗸𝗮 𝗽𝗿𝗮𝘃𝗮 – 𝗢𝘀𝗶𝗷𝗲𝗸, u sklopu
𝗡𝗮𝗴𝗿𝗮𝗱𝗲 𝘇𝗮 𝗽𝗿𝗼𝗺𝗶𝗰𝗮𝗻𝗷𝗲 𝗺𝗶𝗿𝗼𝘁𝘃𝗼𝗿𝘀𝘁𝘃𝗮, 𝗻𝗲𝗻𝗮𝘀𝗶𝗹𝗷𝗮 𝗶
𝗹𝗷𝘂𝗱𝘀𝗸𝗶𝗵 𝗽𝗿𝗮𝘃𝗮 𝗞𝗿𝘂𝗻𝗼𝘀𝗹𝗮𝘃 𝗦𝘂𝗸𝗶�́�.

Tema studijskog programa "𝙈𝙞𝙧 𝙟𝙚 𝙪 𝙣𝙖�̌�𝙞𝙢 𝙧𝙪𝙠𝙖𝙢𝙖"
osmišljena je kao poticaj, dodatna motivacija i
podrška školama koje promiču mirotvorne
vrijednosti. 
U sklopi posjeta obišli smo Osijek - jezgru stare
Tvrđe, vožnja biciklima promenadom te Vukovar u
kojem smo obišli Muzej vučedolske kulture, Gradski
muzej Vukovar, Spomen dom Ovčara kao i Dalj gdje
smo posjetili Kulturno - znanstveni centar Milutin
Milanković i Nemetin - azil za pse.

Studijsko - edukativni posjet 



Osposobljavanje nastavnika i stručnih suradnika
za trenere obrazovnog programa "Sukob kao
prilika" 
Trajanje: 18. -  20.04.2024. 
Obuka za trenere Sukob kao prilika stvara i jača
strukture koje podržavaju mirotvorstvo u
školskom okruženju, donosi kombinaciju učenja i
prakse te interaktivnu razmjenu ideja. 
Sudionici: 
- Strukovna škola Marka Babića, Vukovar
- Ustanova za mirovno obrazovanje i djelovanje
"Politike nenasilja"
- OŠ Višnjevac
- Glazbena škola Josipa Runjanina, Vinkovci
- OŠ I.Brlić Mažuranić, Ogulin
- Gimnazija Vukovar
- Ekonomska škola Vukovar

Sukob kao prilika 



M𝐢𝐫𝐨𝐯𝐧a 𝐍𝐚𝐠𝐫𝐚𝐝a "𝐊𝐫𝐮𝐧𝐨𝐬𝐥𝐚𝐯 𝐒𝐮𝐤𝐢�́�" 𝟐𝟎𝟐4

Centar za mir, nenasilje i ljudska prava - Osijek je 2009. godine
utemeljio nagradu i priznanja za promicanje mirotvorstva, nenasilja i
ljudskih prava u čast jednog od svojih osnivača, mirovnog aktivista i
humaniste Krunoslava Sukića čije je obrazovanje, znanje i djelovanje
bilo motivirano prepoznavanjem i uvažavanjem dostojanstva,
integriteta i prava svakog čovjeka, pa i šire - svakog živog bića i svega
stvorenoga. Bio je prigovarač savjesti. On reprezentira javno malo
poznate i priznate muškarce i žene koji su, unatoč ratu i u ratu te u
ovakvim teškim, gotovo zbunjujućim tranzicijskim vremenima, činili i
čine sve što je njima moguće da kao društvo i politička zajednica
nenasilnim metodama napredujemo prema pravednijem,
demokratskom društvu - gdje će pojedinci i zajednica imati prostor za
razvijanje svojih kreativnih potencijala, ali ne na štetu drugoga i bez
straha od drugoga – nego da njegujući solidarnost i suradnju
održavamo i unapređujemo mir.



Dijaloški forum - Između prava i stvarnosti:
Sigurnost žena u zdravstvenom sustavu

U sklopu dodjele Mirovne nagrade „Krunoslav Sukić“ i
programa „16 dana aktivizma“, Centar za mir, nenasilje
i ljudska prava – Osijek u partnerstvu s Nansen dijalog
centrom organizirao je dijaloški forum na temu:
„Između prava i stvarnosti: Sigurnost žena u
zdravstvenom sustavu“. Panelistice:
Dr. sc. Nikolina Patalen – savjetnica u Uredu Pučke
pravobraniteljice
Dr. sc. Anita Blagojević - profesorica Pravnog fakulteta u
Osijeku
Dr. sc. Ana Rajković Pejić - Udruga Adela
Natalija Havelka, mag. iur. – izvršna direkotorica
Centra za mir, nenasilje i ljudska prava – Osijek
Moderiratorica Mirna Šmit.



Dijaloški forum Država u funkciji mira/rata

Centar za mir – Osijek i Ustanova za mirovno obrazovanje i
djelovanje Politike nenasilja su u sklopu dodjele Mirovne
nagrade „Krunoslav Sukić“ organizirali dijaloški forum na
temu Država u funkciji mira/rata, a uz moderatoricu Ane
Raffai, razgovarali su:
dr.sc. Nikola Biliškov – dobitnik Priznanja Knjiga godine
2016.
 Marijan Gubina – mirovni aktivist, dobitnik Nagrade 2015.
 Lora Vidović – pravnica, dobitnica Nagrade 2021.
 doc.dr.sc. Hrvoje Klasić – povjesničar, dobitnik Priznanja
Knjiga godine 2019.
 dr.sc. Leonida Kovač – povjesničarka umjetnosti, dobitnica
Priznanja Knjiga godine 2024.
 Valentino Kuzelj, dipl. jur. – dobitnik Priznanja Knjiga
godine 2024.

http://dr.sc/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR4JWnZsLGWw1r2W-N99WR7PLM5lnUj9j7QGSmU-NiN7Due82ACV483mbXwT6g_aem_fRkzEPJqb-dMMceH-LZsxw
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fdoc.dr.sc%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR4NIcLv2U8jjYvjvBbAUsFBgNZfqqThvgyg14KNAwh0_meHb11nlcsAfQfuvA_aem_cCrHk7FtZAqZH15SFef5hg&h=AT2E92cF623iGp3BMhj3wQ_R50qFKk-iStDlk9vtCAlqx6yJBvxSp6KhQPeT9s-Ldt3Jzis4cbBe_u9sPJQMBFAnNQIAJ2CgalVaqmhkvfhRxvm9B5zaRzFMkfotIPh2ZRoUzriFFDIsWZT2jJX2qtP6qmstMo1J&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0WbttezrsV7oB4OInz-xAEAt-YPbobBewda0KDx5UqwVjZcpdkQaAkrMDf_Cx1Peh1lK8JHDe8SlitBSvz1OwAXC3ZqzjXnImB9pmtEGkFCuyerDi5DqiFNykVUvntv9s24_pBQOfEO4nFY08e2Q0rFYMEbbX18xeTLZJnFk5rw015Ni_RDe2XyJWg2AZPj65iaMu1ZsMt55zxaxqrX1ke
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fdr.sc%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR77r0padzS2yeRROmEEl4dsikojrNp8Onavl2F9lc110nY8XGceIY0CJjNxmg_aem__x4FDuHGPsb7gxv4E2845w&h=AT1qXsBDadtxTHrI4-ZEyYavxwCTUXwAUpTezejELHrbluYS1P-qD_mF3YEnJA3R4edduIi4tV9z6oWEpQ7hVyIOgFMfJu2-cZZxeAy0PnWQrJ7wg1xGYjRhQkY2ywTDUvtKgPSLt45VXY7iQ6jL0LbYYHtxJW0y&__tn__=-UK-R&c[0]=AT0WbttezrsV7oB4OInz-xAEAt-YPbobBewda0KDx5UqwVjZcpdkQaAkrMDf_Cx1Peh1lK8JHDe8SlitBSvz1OwAXC3ZqzjXnImB9pmtEGkFCuyerDi5DqiFNykVUvntv9s24_pBQOfEO4nFY08e2Q0rFYMEbbX18xeTLZJnFk5rw015Ni_RDe2XyJWg2AZPj65iaMu1ZsMt55zxaxqrX1ke


Ovogodišnje dobitnici i dobitnice Nagrade i priznanja za promicanje mirotvorstva,
nenasilja i

ljudskih prava „Krunoslav Sukić“ 2024. su:

Nagrada za promicanje mirotvorstva, nenasilja i
ljudskih prava „Krunoslav Sukić“2024.

dodijeljena je sa zahvalnošću:
Romanu Nikoliću.

Priznanje za promicanje mirotvorstva, nenasilja i
ljudskih prava „Krunoslav Sukić“ 2024.

dodijeljeno je sa zahvalnošću: PAX for Peace iz
Peace Action , Integra i New Social Initiative ,

Civic Initiatives  i International Center for
Transitional Justice .

Priznanje za promicanje mirotvorstva, nenasilja i
ljudskih prava „Krunoslav Sukić“ 2024.

dodijeljeno je sa zahvalnošću:
Almi Džinić – Trutović,

Goranu Matijeviću i posthumno
Spaseniji Moro. 

Priznanje za KNJIGU GODINE 2023./2024.
dodijeljeno je sa zahvalnošću:

Leondi Kovač i
Valentinu Kuzelju i suautorima i

suautoricama.

Priznanje MIROTVORNA ŠKOLA 2024.
dodijeljeno je sa zahvalnošću trima osječkim

osnovnim školama:
OŠ Ljudevita Gaja, OŠ Vladimira Becića

i OŠ Retfala.







DEMOKRATIZACIJA I RAZVOJ
ZAJEDNICE



P L O U T O S

“cooPeration for achieving third country nationaLs’ financial
independence thrOUgh financial liTeracy tOols and
entrepreunerShip bootcamps”

Trajanje: 02.01.2022. - 01.02.2025.

Projekt se financira sredstvima Fonda za azil, migracije i
integraciju Europske unije (AMIF - Asylum Migration and
Integration Fund)

Cilj projekta: Poboljšanje financijske pismenosti, poslovnog jezika
i digitalnih vještina državljana trećih zemalja, pristup financijskim
uslugama državljanima trećih zemalja, samozapošljavanje
državljana trećih zemalja medijatorske vještine u profesionalnoj
zajednici.

Partneri:
Udruga Breza – Osijek (Hrvatska),
Sveučilište Halmstad – Halmstad, Švedska (vodeći
partner),
Innovation Hive – Larisa, Grčka,
Sveučilište Aristotle – Thessaloniki, Grčka,
Trgovačko društvo Squaredev – Vilvoorde, Belgija,
Europska mikrofinancijska mreža (EMN) – Saint-Josse-
ten-Noode, Belgija,
Trgovačko društvo Future needs – Cipar,
Talijansko bankarsko udruženje (AbiLab) – Italija,
Centar za studij i inicijative (CESIE) – Palermo, Italija,
Udruga za razvoj Sofija – Sofia, Bugarska.



Nastavak  provedbe Business Acceleration Programa za ukrajinske državljane s privremenom zaštitom u
Hrvatskoj. Program je uključivao 200 sati obuke pod stručnim mentorima, gdje su sudionici stekli vještine u
financijskim provjerama, upravljanju zalihama, postavljanju oglasa, logistici, prodaji, porezima, e-trgovini i
sigurnosti financijskih transakcija.
U suradnji s Dnevnim centrom za raseljene osobe iz Ukrajine, održano je predavanje o priznavanju inozemnih
kvalifikacija i radnim pravima u Hrvatskoj. 
U sklopu 11. Tjedana IZBJEGLICAma, održana je konferencija o nostrifikaciji diploma i zapošljavanju u Hrvatskoj, s
pravnom savjetnicom Marynom Uteshevom.
Od srpnja do rujna 2024., završeni su posljednji mjeseci Business Acceleration Programa, uključujući praktične
vježbe kao što su izrada poslovnih planova, vođenje poslovnih knjiga i simulacija tržišta. Sudionici su posjetili
lokalne poduzetnike kako bi stekli bolje razumijevanje hrvatskog poslovnog okruženja.
U prosincu 2024. godine održana je završna konferencija u Bruxellesu, „Gradimo zajednice zajedno“, gdje su
predstavljeni rezultati programa i iskustva poduzetnika iz trećih zemalja. Program je naglasio primjere dobre
prakse i mogućnosti za socijalnu i gospodarsku integraciju.

Provedene aktivnosti





Partner: 
Udruga Betula
Trajanje: svibanj 2023. - travanj 2024. 

Projekt JEDNAKI JER TO MOŽEMO osmišljen jest kako
bi se pružila psihoemocionalna podrška žrtvama nasilja
te provođenje lokalno specifičnih intervencija i
umrežavanje službi i organizacija koje pružaju usluge
pomoći potrebitima.
Projekt je financiran sredstvima Ministarstva rada,
mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike.

Jednaki jer to možemo

Aktivnosti 

Od siječnja do ožujka 2024. godine, Centar za mir, nenasilje i ljudska prava –
Osijek nastavio je pružati pravnu pomoć korisnicima te izradio letke sa
sigurnosnim planom i kontaktima relevantnih službi. Također, aktivno je
pružana psihosocijalna savjetodavna pomoć za emocionalno osnaživanje
žrtava i njihovu ponovnu socijalizaciju.
U suradnji s udrugom Betula, stranke koje su se obratile za pravnu pomoć
upućivane su na besplatno psihološko savjetovanje. Do travnja 2024. godine,
tri stranke su upućene na psihološku pomoć u udrugu Betula.
Također, izrađeni su plakati, platnene vrećice i brošure s logotipima
relevantnih institucija, koje sadrže informacije o prepoznavanju nasilnog
odnosa, sigurnosnim mjerama i savjetima za osobe koje su napustile nasilnika,
uključujući osobni sigurnosni plan.



Već četvrtu godinu zaredom EITA nagrađuje
iznimne projekte i nastavne prakse u sklopu
programa Erasmus+. Centar za mir, nenasilje i
ljudska prava Osijek svojim projektom
BeWEEN unaprijedio je digitalne kompetencije
učenika i nastavnika.
Svake godine, nagrada se fokusira na
određenu temu koja je usklađena s
prioritetima Europske komisije. Ovogodišnji
dobitnici ovo prestižno priznanje osvojili su
zahvaljujući svojim inovativnim Erasmus+
projektima kojima je u fokusu ovogodišnja
tema EITA-e, „𝐃𝐨𝐛𝐫𝐨𝐛𝐢𝐭 𝐮 �̌�𝐤𝐨𝐥𝐚𝐦𝐚”.

𝐂𝐞𝐧𝐭𝐚𝐫 𝐳𝐚 𝐦𝐢𝐫, 𝐧𝐞𝐧𝐚𝐬𝐢𝐥𝐣𝐞 𝐢 𝐥𝐣𝐮𝐝𝐬𝐤𝐚 𝐩𝐫𝐚𝐯𝐚 - 𝐎𝐬𝐢𝐣𝐞𝐤
𝐝𝐨𝐛𝐢𝐭𝐧𝐢𝐤 𝐄𝐮𝐫𝐨𝐩𝐬𝐤𝐞 𝐧𝐚𝐠𝐫𝐚𝐝𝐞 𝐳𝐚 𝐢𝐧𝐨𝐯𝐚𝐭𝐢𝐯𝐧𝐨 𝐩𝐨𝐮�̌�𝐚𝐯𝐚𝐧𝐣𝐞

𝐄𝐈𝐓𝐀 𝟐𝟎𝟐𝟒. 



#EITA2024

Natalija Havelka, izvršna direktorica Centra za
mir - Osijek predstavila je rezultate projekta
sudjelujući na panelu: Exploring the EITA
subtopic ‘Empowerment of learners’. Na
svečanosti održanoj 15. studenog sudjelovalo je
preko 100 sudionika iz 24 EU zemlje, a
nagradu je uručila PIA Arhenkilde Hansen –
direktorica Ureda Europske komisije za
Obrazovanje, mlade, sport i kulturu
(Directorate-General for Education, Youth,
Sport and Culture).



ORGANIZACIJSKI RAZVOJ



Posjet 𝐋𝐨𝐫𝐝a 𝐒𝐭𝐮𝐚𝐫𝐭 𝐖𝐢𝐥𝐥𝐢𝐚𝐦 𝐏𝐞𝐚𝐜𝐡a, posebnog izaslanika britanskog premijera za
Zapadni Balkan, u pratnji NJ.E. gospodina 𝐒𝐢𝐦𝐨𝐧𝐚 𝐓𝐡𝐨𝐦𝐚𝐬𝐚 i suradnika.
Sudjelovali smo na međunarodnom događaju „ 𝐀𝐝𝐯𝐨𝐜𝐚𝐜𝐲 𝐚𝐦𝐢𝐝 𝐜𝐫𝐢𝐬𝐞𝐬 𝐚𝐧𝐝 𝐜𝐮𝐥𝐭𝐮𝐫𝐚𝐥
𝐰𝐚𝐫𝐬“ koji je organizirala 𝐎𝐩𝐞𝐧 𝐋𝐢𝐭𝐡𝐮𝐚𝐧𝐢𝐚 𝐅𝐨𝐮𝐧𝐝𝐚𝐭𝐢𝐨𝐧 i partnerske organizacije
𝐂𝐢𝐯𝐢𝐥 𝐒𝐨𝐜𝐢𝐞𝐭𝐲 𝐃𝐞𝐯𝐞𝐥𝐨𝐩𝐦𝐞𝐧𝐭 𝐅𝐨𝐮𝐧𝐝𝐚𝐭𝐢𝐨𝐧 (Rumunjska), 𝐂𝐍𝐕𝐎𝐒 (Slovenija) i 𝐒𝐭𝐞𝐟𝐚𝐧
𝐁𝐚𝐭𝐨𝐫𝐲 𝐟𝐨𝐮𝐧𝐝𝐚𝐭𝐢𝐨𝐧 (Poljska)d.
Na poziv pučke pravobraniteljice, Tene Šimonović Einwalter, sudjelovali smo na
međunarodnoj konferenciji u Bruxellesu  𝐏𝐨𝐝𝐫�̌�𝐤𝐚 𝐧𝐚𝐜𝐢𝐨𝐧𝐚𝐥𝐧𝐢𝐦 𝐢𝐧𝐬𝐭𝐢𝐭𝐮𝐜𝐢𝐣𝐚𝐦𝐚 𝐳𝐚
𝐥𝐣𝐮𝐝𝐬𝐤𝐚 𝐩𝐫𝐚𝐯𝐚 𝐮 𝐩𝐫𝐚�́�𝐞𝐧𝐣𝐮 𝐥𝐣𝐮𝐝𝐬𝐤𝐢𝐡 𝐩𝐫𝐚𝐯𝐚 𝐢 𝐯𝐥𝐚𝐝𝐚𝐯𝐢𝐧𝐞 𝐩𝐫𝐚𝐯𝐚.
Neformalni sastanak predstavnika udruga i Europska komisije u Hrvatskoj,
održanog u centru EUROPE DIRECT Osijek, 15. ožujka.
 Predstavili smo Izvještaj o praćenju suđenja za ratne zločine za 𝟐𝟎𝟐𝟑. godinu 

      u Kući ljudskih prava u Zagrebu.
Sudjelovali smo na zatvorenom okruglom stolu, u organizaciji Centra za mirovne
studije, gdje je predstavljeno kvalitativno istraživanje „Uzajamna podrška
protiv mržnje“. 
Organizacija Noćnog marša, neformalna inicijativa osječkih udruga Noćni marš
Osijek. 

https://www.facebook.com/europska.komisija.zagreb?__cft__[0]=AZW85MQ8FKdFdTUhBBH70kpHgoO5y6088RLGzXTEQvq4GRwxsjJa9QFNZhlw4Dl_8i-o-6KSO0cMpeoksqmOHL1uw8d_qIRpTc0xBMn7-qINkRlJDeB3mUjsyv8WcSyD3AZgmkAbsMhHuSZFHfaY23R_ZikTaJ1jw9nd7kcuQ-9Zt8XypKxjpvhy7oSHZXGgBGJDD4V6aQ-3Mq95m5i_Ft8g&__tn__=-]K-y-R


Sudjelovali smo na završnoj konferenciji projekta "Istina, dijalog, budućnost",
održanoj u Srebrenica Memorial Center
Sudjelovali smo na događaju 𝑻𝒉𝒆 𝑽𝒐𝒊𝒄𝒆 𝒐𝒇 𝑪𝒊𝒗𝒊𝒍 𝑺𝒐𝒄𝒊𝒆𝒕𝒚 𝑶𝒓𝒈𝒂𝒏𝒊𝒛𝒂𝒕𝒊𝒐𝒏𝒔
𝑰𝒏𝒊𝒕𝒊𝒂𝒕𝒊𝒗𝒆 𝒖𝒏𝒅𝒆𝒓 𝒕𝒉𝒆 𝑨𝑪𝑭 𝑬𝑬𝑨 u Bruxellesu, u EFTA House Auditoriumu. 
 Centar za mir, nenasilje i ljudska prava - Osijek bio je domaćin Veleposlanstva
SAD u Republici Hrvatskoj.
Sudjelovali smo, u organizaciji Kuće ljudskih prava, na panel raspravi „Pravna
podrška žrtvama kršenja ljudskih prava – mogućnosti i izazovi za organizacije
civilnog društva u Hrvatskoj“.
Gostovali smo na Katedri za međunarodno pravo Pravnog fakulteta u Osijeku te
održali predavanje o zaštiti ljudskih prava iz perspektive organizacije civilnog
društva. 
Gostovali smo u 𝐈𝐈𝐈. 𝐠𝐢𝐦𝐧𝐚𝐳𝐢𝐣𝐢 𝐎𝐬𝐢𝐣𝐞𝐤, Ekonomskoj i upravnoj školi  gdje smo
održali predavanje o ljudskim pravima, slobodi govora  i govoru mržnje, te
predstavili inovativnu 𝐇𝐚𝐭𝐞𝐎𝐮𝐭! 𝐢𝐠𝐫𝐮  razvijenu u sklopu projekta LEAD-Online EU
project 
Sudjelovali smo na događaju u okviru #HrvatskaVolontira2024, organiziranog u
suradnji s Udrugom Breza i drugim organizacijama u Osijeku.

Sudjelovali smo na završnoj konferenciji projekta "Istina, dijalog, budućnost",
održanoj u Srebrenica Memorial Center
Sudjelovali smo na događaju 𝑻𝒉𝒆 𝑽𝒐𝒊𝒄𝒆 𝒐𝒇 𝑪𝒊𝒗𝒊𝒍 𝑺𝒐𝒄𝒊𝒆𝒕𝒚 𝑶𝒓𝒈𝒂𝒏𝒊𝒛𝒂𝒕𝒊𝒐𝒏𝒔
𝑰𝒏𝒊𝒕𝒊𝒂𝒕𝒊𝒗𝒆 𝒖𝒏𝒅𝒆𝒓 𝒕𝒉𝒆 𝑨𝑪𝑭 𝑬𝑬𝑨 u Bruxellesu, u EFTA House Auditoriumu. 
 Centar za mir, nenasilje i ljudska prava - Osijek bio je domaćin Veleposlanstva
SAD u Republici Hrvatskoj.
Sudjelovali smo, u organizaciji Kuće ljudskih prava, na panel raspravi „Pravna
podrška žrtvama kršenja ljudskih prava – mogućnosti i izazovi za organizacije
civilnog društva u Hrvatskoj“.
Gostovali smo na Katedri za međunarodno pravo Pravnog fakulteta u Osijeku te
održali predavanje o zaštiti ljudskih prava iz perspektive organizacije civilnog
društva. 
Gostovali smo u 𝐈𝐈𝐈. 𝐠𝐢𝐦𝐧𝐚𝐳𝐢𝐣𝐢 𝐎𝐬𝐢𝐣𝐞𝐤, Ekonomskoj i upravnoj školi  gdje smo
održali predavanje o ljudskim pravima, slobodi govora  i govoru mržnje, te
predstavili inovativnu 𝐇𝐚𝐭𝐞𝐎𝐮𝐭! 𝐢𝐠𝐫𝐮  razvijenu u sklopu projekta LEAD-Online EU
project.
Sudjelovali smo na događaju u okviru #HrvatskaVolontira2024, organiziranog u
suradnji s Udrugom Breza i drugim organizacijama u Osijeku.

https://www.facebook.com/SrebrenicaMemorialCenter?__cft__[0]=AZUPLwG6k3oTlBZ312Mwlk8yX3eNwOIZRkEY1DY4XEEbT0JuNX_5tHAwdTq2b-zXiscKnU_XIIGW-SmD_LWcVty4Z61Bfzd_YLvHU3cMlEFBffViXQ1U0utRgdwm9Ivk9jf6Uy87Y5zZJv2WYTRSjMIDGW74nr-YwHJKgnNxpSN0cHFvvGV9HLmrBUw93MklV5c&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/centarzamir.osijek?__cft__[0]=AZXofH2qzFGD76OhwPzf7zEcdC5mhCmmq68AfOHBBNtSIYxWHtVtFgDLFthAzgtOpiuNxtsNoJHmZd4nXM-GzqfirQ1fGRWuym2JJDgBhGBj5IPAqJkU6EDCnLTk0zJ1EsAv1l3dwRHPXhvdLtpzmzMOUV79GWewS6TiV9NbMUmAXH_XujW1u-bN56BYaJCQcHU&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/LEADOnlineEU?__cft__[0]=AZVw7Uf8jwBtDK6aMK61R9QMmsvDifiuhnTqhZmdq9IiWNAIqafihIUFSa_jJ25682_xBPUKvL7aPWaVBA9odNo9DJ12HkoHR50pnFnpo7wK-XtCLvQ7NfAEIQMWQG3xkgelUgh6j5Vl7c9P2hrcCwmAoSkGPOyFtLTZ_8wxxDotTPoCKWJF382rbLHsauWOuGs&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/hashtag/hrvatskavolontira2024?__eep__=6&__cft__[0]=AZW9Q7PmKe4nZzwyRxlrhRWtK5tFDzNncoMlix-kN_6QoVSwMNKMi3YvMHdgb4Sm2LrpCoPLzxGcOiwyQkxtTi5N5xJ_vJzOmPh35p_HbEd9Zu448Va_miKFcuXqno-KrJjAGI6RxlguKO2YKzwIDBaN0aQe-jnPVZDC6o4DSXT_2-Nfx-jWmlbwrsnCwDTIWkU&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100064478480021&__cft__[0]=AZW9Q7PmKe4nZzwyRxlrhRWtK5tFDzNncoMlix-kN_6QoVSwMNKMi3YvMHdgb4Sm2LrpCoPLzxGcOiwyQkxtTi5N5xJ_vJzOmPh35p_HbEd9Zu448Va_miKFcuXqno-KrJjAGI6RxlguKO2YKzwIDBaN0aQe-jnPVZDC6o4DSXT_2-Nfx-jWmlbwrsnCwDTIWkU&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/SrebrenicaMemorialCenter?__cft__[0]=AZUPLwG6k3oTlBZ312Mwlk8yX3eNwOIZRkEY1DY4XEEbT0JuNX_5tHAwdTq2b-zXiscKnU_XIIGW-SmD_LWcVty4Z61Bfzd_YLvHU3cMlEFBffViXQ1U0utRgdwm9Ivk9jf6Uy87Y5zZJv2WYTRSjMIDGW74nr-YwHJKgnNxpSN0cHFvvGV9HLmrBUw93MklV5c&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/centarzamir.osijek?__cft__[0]=AZXofH2qzFGD76OhwPzf7zEcdC5mhCmmq68AfOHBBNtSIYxWHtVtFgDLFthAzgtOpiuNxtsNoJHmZd4nXM-GzqfirQ1fGRWuym2JJDgBhGBj5IPAqJkU6EDCnLTk0zJ1EsAv1l3dwRHPXhvdLtpzmzMOUV79GWewS6TiV9NbMUmAXH_XujW1u-bN56BYaJCQcHU&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/LEADOnlineEU?__cft__[0]=AZVw7Uf8jwBtDK6aMK61R9QMmsvDifiuhnTqhZmdq9IiWNAIqafihIUFSa_jJ25682_xBPUKvL7aPWaVBA9odNo9DJ12HkoHR50pnFnpo7wK-XtCLvQ7NfAEIQMWQG3xkgelUgh6j5Vl7c9P2hrcCwmAoSkGPOyFtLTZ_8wxxDotTPoCKWJF382rbLHsauWOuGs&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/hashtag/hrvatskavolontira2024?__eep__=6&__cft__[0]=AZW9Q7PmKe4nZzwyRxlrhRWtK5tFDzNncoMlix-kN_6QoVSwMNKMi3YvMHdgb4Sm2LrpCoPLzxGcOiwyQkxtTi5N5xJ_vJzOmPh35p_HbEd9Zu448Va_miKFcuXqno-KrJjAGI6RxlguKO2YKzwIDBaN0aQe-jnPVZDC6o4DSXT_2-Nfx-jWmlbwrsnCwDTIWkU&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100064478480021&__cft__[0]=AZW9Q7PmKe4nZzwyRxlrhRWtK5tFDzNncoMlix-kN_6QoVSwMNKMi3YvMHdgb4Sm2LrpCoPLzxGcOiwyQkxtTi5N5xJ_vJzOmPh35p_HbEd9Zu448Va_miKFcuXqno-KrJjAGI6RxlguKO2YKzwIDBaN0aQe-jnPVZDC6o4DSXT_2-Nfx-jWmlbwrsnCwDTIWkU&__tn__=-]K-R


Sudjelovali na događaju u sklopu 11. Tjedana IZBJEGLICAma!  u suradnji s Dnevnim
centrom za raseljene osobe iz Ukrajine organizira predavanja na teme: Postupak
priznavanja inozemnih obrazovnih kvalifikacija i Osobitosti radnih odnosa u Hrvatskoj.

Suradnja sa Muzejom Slavonije u izložbi "Je li moja demokracija tvoja demokracija".
Putujuća izložba nastala u sklopu projekta "Changing democracies".
Suradnja s Pravnim fakultetom i Ekonomskim fakultetom u Osijeku.
U Crikvenici smo sudjelovali na dvodnevnoj radionici posvećenoj povezivanju sustava
medijacije i besplatne pravne pomoći.
U sklopu Nacionalne konferencije eTwinninga 2024. „Dobrobit u školi –
napredujemo zajedno“ Centar za mir, nenasilje i ljudska prava - Osijek primio je
Europsku nagradu za inovativno poučavanje - EITA za projekt BeWEEN – Be well
and green when digital i sudjelovao u panel raspravi. 







Trg Augusta Šenoe 1
31000 Osijek, Hrvatska
e-mail: centar-za-mir@centar-za-mir.hr
+385 91 220 6886
Mrežna stranica: centar-za-mir.hr/hr

Centar za mir, nenasilje i ljudska prava - Osijek

Rad Centra za mir, nenasilje i ljudska prava- Osijek možete pratiti na društvenim
mrežama i službenoj mrežnoj stranici. 
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